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Aufgabe 15
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Anzahl der Schiiler
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b) In Anjas Klasse sind insgesamt
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2+2+7+6+4+3+1=25

Schiiler, das heif3t
_ 2:54+2-6+7-7+6-84+4-9+3-10+20
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Das arithmetische Mittel der Taschengeldbetrdge x = 8,2 €.

BEEETT LT 778 8 8
B8 8 99 9 9, X0, 10, 10, 20
Der Median der Taschengeldbetrédge X = 8 €.
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¢) Der Median der Taschengeldbetrige liegt bei 8 €, das heifit
mindestens die Halfte der Mitschiiler von Peter erhalten pro Woche
8 € oder mehr Taschengeld. Mit diesem Argument hitte er versu-
chen konnen seine Eltern zu iiberzeugen.



